

“进博会”期间签署战略合作协议 新华制药与拜耳健康消费品再“牵手”

淄博11月9日讯 近日,第五届中国国际进口博览会在上海拉开帷幕,在此期间,新华制药与拜耳健康消费品在上海签署健康保健品战略合作协议,将双方的合作推向新的高度。新华制药党委书记、董事长贺同庆与拜耳健康消费品中国区总经理何勇出席仪式并代表双方进行签约。

新华制药与拜耳健康消费品双方已经携手走过近二十年,在以往的合作中双方都取得了诸多可喜成绩。贺同庆接受媒体采访时简要介绍了新华制药与拜耳医药的合作情况。

拜耳公司成立于1863年,距今已有159年历史,是世界知名的500强企业之一。拜耳和新华制



新华制药与拜耳消费保健品在上海签署健康保健品战略合作协议。药正式的制剂商业合作始于2007年。自2004年双方开始就制剂项

目的合作开始接触以来,经过了多轮磋商和洽谈,于2005年达成了合作意向。此后,双方成立专门的项目团队,负责对合作项目进行探讨、审计、技术转移等。历经近三年的并肩作战,2007年,新华制药生产的首批力度伸和散利痛成功发往拜耳,截至目前,已累计生产供应30多亿片。

早在制剂项目的合作之前,新华制药和拜耳已经在原料药领域开展了长期的战略合作。作为拜耳全球战略供应链重要的一环,新华制药还是拜耳除了自产之外唯一的合格阿司匹林原料药供应商。

近年来,随着“互联网+”与新媒体的快速崛起,拜耳和新华健康在非药板块又达成了深度合作,启动在商务分销领域的电

商合作。双方在电商业务取得了突飞猛进的成长,在全网全渠道实现全面开花。

何勇在接受媒体采访时,对拜耳与国内医药企业的合作初衷进行了阐述,对未来的趋势也进行了展望,尤其是对国内医药企业在打造供应链和开拓国际电商业务充满了信心。

随着合作业务的不断深入,拜耳和新华制药已经实现了互利共赢。双方将以此次签署战略合作协议为契机,充分发挥各自优势,积极构建医药保健领域合作新机制,共同探索医药新业态新模式,携手共进,共攀高峰。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 袁星辉

漫步花山公园 感受初冬美好

“双创公园·灵韵高新”
大型摄影采风活动
主办单位: 淄博高新区宣传新闻中心
大众日报淄博融媒体中心

初冬的微寒,阻挡不住内心的向往。每日的第一缕晨光送来暖心的问候,乍起的冷风吹来一地金黄,漫步在淄博高新区花山公园,给身心放一个假。

吃过周末的早餐,开启近郊游模式,记者驱车10分钟抵达花山脚下,扫码进园,漫步而上。丰富的植被将花山公园装扮得颇具层次感,苍翠中夹杂着些许金黄,暗红里蕴含着更多生机,平整的盘山路上散落着零星的树叶,顽皮的孩童立刻冲上去,将它踢开,再捡起来,扬在空中。惬意如画的初冬景色让过往的游客不约而同地拍照,留住此刻的美好。

花山公园之所以能成为省级风景区,是因为与淄博高新区近些年来的大力投入密不可分。2016年淄博高新区财政投资1.4亿元,先后对花山进行了山体修复、景观提升及市政管线、引水上山、健身设施、运动场地、照明消防、环山车步道等基础设施建设,打造成风景如画的山体公园。眼前的花山公园,看上去气势宏伟,平实中透

出无限秀丽。远远望去,整座山犹如两个驼峰,山上怪石嶙峋、树木挺拔,蓦然回首,只见斜阳若影,微风掠过,树叶沙沙作响,伴随着不时传来的鸟鸣声,记者沉浸在这美丽的冬韵中,溶于大自然。

花山公园结合地域地貌,利用景观塑造与生态技术相结合的手法,以“道法孕蕴谷,云起映花山”为主题,把花山建设为一轴、一环、六谷,在突出花山的道文化特色的同时,还为市民提供了多种多样的休闲健身空间,又利用了花山特有的沟谷地形形成了花谷景观的海棠谷、梅花谷、玉兰谷、丁香谷、樱花谷、桃杏谷。

花山公园内的万寿湖、仙人桥、巨鼋湖、仙女潭、青梅池、兰谷清泉、康体广场等景点是市民游玩的必到之处,特别是环山车步道和大风车更成为淄博的网红打卡地,粉黛乱子草被很多人选作网络直播背景。在互联网飞速发展的时代,花山公园的市场价值逐渐显现。

本次近郊游尾声,踩着时光的小径,绵延着每一片叶落,畅想着未来的美好生活,记者沉醉在最美好的冬韵之中。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培



花山公园儿童乐园内欢声笑语。



游客坐在草坪上休息。



花山公园万寿湖畔风景宜人。

感受天气 关注生活
微动力新生活
及时收取最新天气资讯 了解最新天气
如何关注微信:
方法一: 打开微信-新朋友-添加朋友-扫一扫
方法二: 打开微信-新朋友-添加朋友-搜公众号: 淄博气象

公告挂失寻人
24小时手机/微信: 15253311449
全市联动 0533-3595671
挂失声明
★淄博宏鑫电子商贸有限公司丢失公章、财务章、法人章;丢失开户许可证,核准号:J4535001375901,声明作废。
★沂源县历山街道办事处正奇米线店丢失税务登记证正本,税号:370323197912283522C0,声明作废。
友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

公告
臧立君(男, 220122198910197019)薛亮(210603198211096012),自2022年10月至今,严重违反公司《销售货款管理制度》,公司多次下达《货款上交通知书》,限公示之日起5日内到公司办理相关手续,逾期视为自动解除劳动合同。特此公告。
淄博舜道贸易有限公司
2022年11月10日